



Prepun gradski trg ili kako neki vole da kažu, gradska promenada u Indiji. Mladi i stari po godinama u prvom redu i dugim nizom redova dalje, nekoliko hiljada ljudi sa istom energijom, koji zdušno pevaju sve pesme od početka do kraja koncerta, od prve pod nazivom „Ništa nema novo“, do „Odlazim“. To je u najkraćem slika sa dvočasovnog koncerta održanog 20. jula u zadivljujućoj letnjoj večeri, koju je sugrađanima podario organizator „Scena fest“. Očigledno, Indijci su se zaželeli YU Grupe, pa je njihov nastup bio pravo osveženje. I dok su posle koncerta, brojni fanovi čekali u redu da se slikaju sa Jelićima - Žikom, Dragim i Petrom i bubnjarem Slobodanom Jurišićem Jurom iliti Slobom, dotle su motoraši – Harlejevci, još spontano aplaudirali svojim prijateljima, bajkerima i tražili bis. Obožavaju ih, kažu, jer su, između ostalog, sva četvorica motoraši, ali oni pravi, koji uživaju u vožnji, a zajedno su uvek kada god je neki moto skup. Tako je njih desetak sa Harley Davisonima stiglo iz Beograda, da bi prisustvovali koncertu, a potom su zajedno, sa Žikom i Jurom, motorima krenuli nazad za Beograd. Došao bi i Dragi motorom, ali je neko morao da doveze kolima opremu iz Zemuna. No, pre odlaska, organizatori su iskoristili priliku da počaste članove najstarije i najpopularnije rock grupe na ovim našim prostorima, a novinari da uzmu izjave.

Prvo pitanje predstavnice TV Indija je glasilo:

Dugo vas nije bilo u Indiji, zapravo od 1973. godine, koji su razlozi?

-Kao prvo, da se zahvalim organizatoru, jer je večerašnji koncert bio jako dobar. Dugo smo ga iščekivali, ali s obzirom da je kilometraža između Beograda i Indije velika, trebalo je prevaliti taj ogroman put - rekao je u uz osmeh Žika Jelić, najstariji od tri Jelića. - Trebalo je da prođu ovolike godine da Yu Grupa nastupi opet ovde, da ljudima iz Indije i okolnih mesta priredi koncert. Naravno, malo se šalim, ali u svakom slučaju neki pravi razlog, zašto smo bili davnih , davnih godina, pa tek sada, ne postoji. Jednostavno se tako desilo. Nadam se da ćemo ubuduće češće navraćati u vaš grad koji se promenio fenomenalno, na bolje u svakom pogledu. To je ono što smo za ovo kratko vreme uspeli da primetimo kada smo ga obilazili i vidimo da zaslužuje svaku pažnju. To nam je nagrada što smo bili ovde. Razmišljao sam danas po prvi put, da ne živim u Zemunu, mogao bih komotno da živim u Indiji.

-E, ovo je veliko priznanje, ovako nešto Žika nikada nije izjavio – uključuje se u razgovor Petar Jelić, gitarista i rekli bismo, mladalačka energija ove fantastične ekipe nazvane 29. novembra 1970. godine od strane njihovog velikog fana, Miroljuba Stanivuka, YU Grupa, grupe

koja je i pored toga što su se promenila tri naziva države u kojoj su živeli i svirali, zadržala postojeće ime, mada je bilo kojekakvih predloga, i sa ponosom ga nosi, a mi se dičimo ovim imenom i brendom

- YU Grupa.

-Sutra sviramo u Mionici, u četvrtak u Kovinu, onda pravimo malu pauzu zato što smo rešili da je napravimo zbog godišnjih odmora. Posle Prijedor, Vlasotince, Deliblatska peščara, Bear fest-Beograd... Drugim rečima, mi smo poznati kao „letnja grupa“. I meseci kada smo mi baš aktivni su od aprila, do avgusta, nešto malo septembar, pa onda se ponešto desi do Nove godine. Sviramo uvek za Novu godinu, a to nam dobro dođe. Pogotovo što će ove godine kraj koncertne aktivnosti u septembru dobro doći jer onda očekujemo da će Dragi da „poradi“ na novim pesmama - obavestio je najmlađi od Jelića, Petar, za koga kažu da je rođen sa gitarom i za gitaru, a kako bi drugačije i bilo kada mu je i otac Radovan svojevremeno bio član YU Grupe, miljenik ženskih srca, koji poslednjih godina živi na relaciji Zemun-Novi Sad, gde ima svoju Muzičku školu Kulturno sklonište, i dodao:

-Uživam u svirci sa njima. Mnogo sam u životu naučio od njih, cenim ih iznad svega, i priključujem se njihovom stilu sviranja i ponašanja. Iako razlika u godinama postoji, odlično se razumemo i dopunjujemo tokom svirki i koncerata, koji su za nas uvek nova inspiracija i izazov. Uostalom, oni imaju toliku mladalačku i muzičku energiju da se ta razlika u godinama ne oseća.

- Ja sam im obećao novi album, nisam baš siguran, ali se nadam da će biti novih pesama, što znači najmanje 4 nove pesme – uključuje se u razgovor Dragi Jelić, napominjući da je pisanje pesama stvar inspiracije i trenutka, a na pitanje, da li ima nekih promena u grupi kaže:

-Mogu da pričam o polovini prošlog veka, pomenuli ste Nonu, niz pesama koje su napisane sedamdesetih godina prošlog veka, tadašnja Jugoslavija je bila u znaku našeg rock a´n roll-a. Kasnije je on polako nestajao i samo oni uporni

i hrabri su opstali. Mladih snaga ima, ali im se ne daje dovoljan prostor. Kada im se bude dalo više prostora rock a´n roll će da oživi. Ne mora da bude toliko popularan kao što je bio 70-tih godina, ali sigurno zaslužuje veću pažnju. Što se nas tiče, onoga trenutka kada ne budemo imali tu želju, volju i ljubav prema onome što radimo, mislim na Žiku i mene, mi ćemo onda da ostavimo mladim snagama pa neka rade šta hoće. Radićemo do god bude imalo smisla – izjavio je Dragi Jelić.

Slobodan Jurišić, bubnjar, već godinama stoji iza Jelića i daje im ritam. Ovoga puta, u Indiji,

na koncert su mu došli prijatelji, ali i supruga i sin sa dugogodišnjoj devojkom. Svi su uživalina koncertu. Jura nije mnogo rečit, ali je taj čovek, koliko god dobar muzičar i pozitavan lik sa kojim je uvek prijatno u društvu.

[Više slika sa koncerta, možete videti o v d e.](#)